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A rendőrség is közbeavatkozott az RMDSZ és az MPP politikusai közti vitában június 9-én,
szombaton hajnalban. Szász Jenő, a Magyar Polgári Párt elnöke a helyszínen, a
székelyudvarhelyi rendőrség épülete előtt válaszolt az uh.ro kérdéseire.

  

A pártelnök elmondása szerint kollégái 23 óra után értesítették arról, hogy a város különböző
pontjairól lejárató plakátokat gyűjtenek be, mivel ezek törvénytelenek, ugyanis sem a nyomda,
sem a megrendelő nincs rajtuk feltüntetve, ugyanakkor rágalmazó tartalommal bírnak.

  

Szász szerint egy fehér színű, Skoda Octavia típusú, B-76-KIV rendszámú autóval közlekedik a
plakátolás szervezője és tudomása szerint egy, ebben az autóban utazó illető a polgári párt
aktivistáit halálosan
megfenyegette.  Az
MPP elnöke a hír hallatán a 112-es segélyhívó számot tárcsázta: elmondása szerint a
rendőrség egy csapata rövid időn belül a helyszínre érkezett.

  

Szász úgy véli, a fent jelzett autó időközben körülöttük és a rendőrök körül cirkált, „mintha a
rendőrséget is meg akarták volna félemlíteni, hogy gondolják meg, hogy mit csinálnak". A
pártelnök szerint a rendőrök fél órán belül megállították a gépkocsit és ők azt látták, a jobb első
ülésen Farkas György, Bunta Levente kabinetfőnöke ül.

  

Az MPP elnöke nyilatkozatában kifejtette, kollégái szerint Farkas mellett „az a marketingiskolás"
ült, aki „gyakorlatilag Buntának a hazugságkampányát csinálta". Szász elmondta, a két
személyt bevitték a rendőrségre, ők pedig feljelentést tettek ellenük.
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  Átkutatták az autót a rendőrök  A polgáriak vezetője szerint egyik csapatukat megijesztették, megfenyegették, körözték, ésnyomást gyakoroltak rájuk. Szász elmondása szerint 2009-es tapasztalatokra alapozva arrakészültek, hogy versenytársaik ismét „ilyen nemes eszközökhöz nyúlnak", ezért járták a várostembereik.  A pártelnök kifejtette, meg van győződve arról, hogy az egész RMDSZ-es csapat mögöttüklehetett, mert „itt járt Jakab Áron Csaba is, és Benedek Áron Csaba is és őrizték a kocsit,hogy nehogy kinyissák".  A történtek után nem sokkal a rendőrség munkatársai átkutatták a jelzett gépjárművet,amelyben semmilyen plakátot, szóróanyagot, vagy egyéb, bűncselekményre, esetleg kihágásrautaló jelet nem találtak. A helyszínen tartózkodó RMDSZ-es tanácsosok nem kívántaknyilatkozni az ügyben, ám röviddel a történtek után közleményben reagáltak.  Álláspontjuk szerint "az elmúlt évek tapasztalatai alapján, a törvényes kampányzárás előtt párórával, az ellenjelölt politikai pártok emberei szervezetten leszaggatják az RMDSZ választásiplakátjait" - ennek megelőzése érdekében, a városi RMDSZ kampánystábja az éjszakafolyamán a hirdetések és plakátok állapotát figyelte, hogy "a törvényes, reggel 7 óra előtt ahiányzókat pótolhassák".  A kampánystáb közleménye szerint "június 9-én, a Haáz Rezső utca sarkán, Szász Jenőmegfenyegette, majd ezt követően Fóri Endre, MPP-s megyei tanácsosjelölt szemtanúk ésrendőrök jelenlétében bántalmazta FarkasGyörgyöt ,Székelyudvarhely polgármesterének kabinetvezetőjét".  A közlemény kitér arra is, hogy "a bántalmazást követően a sértett a székelyudvarhelyirendőrségre ment és a fent nevezett személyek ellen feljelentést tett testi sértés, fenyegetés ésfelbujtás vádjával. A testi sértést a kórház sürgősségi osztályán az ügyeletes orvosmegállapította".
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